



Dacă ar fi miine...? OLIMPIADA '76

HANDBALISTELE NOASTRE POT URCA

PE PODIUMUL DE PREMIERE DE LA MONTREAL!

Pentru prima oară în istoria sa, handbalul feminin în 7 va figura — la Montreal, în 1976 — pe programul Jocurilor Olimpice.

Cum vor fi calificate cele 6 participante la turneul olimpic? Sistemul încă nu este cert. Există două propuneri: a) echipa țării gazdă a J.O. + primele 5 clasate la C.M. din 1975;

b) echipa țării gazdă a J.O. + invingătoarea grupei de calificare din America, Asia și Africa + primele 4 clasate la C.M. din 1975.

1973 - ANUL MATURIZĂRII REPREZENTATIVEI FEMININE A ROMÂNIEI



Lotul de handbal al României (de la stânga la dreapta): Doina Cojocaru (capitanul echipei), Lidia Stan, Elisabeta Ionescu, Magda Miklos, Simona Arghir, Irene Oancea, Hilda Hrivnak, Rozalia Șoș, Maria Popa, Constantina Ilie, Cristina Petrovici, Doina Furcoi, Lucreția Moise, Maria Bosi și Viorica Vieru (lipsește Elena Frincu)

Dacă Olimpiada de la Montreal ar fi miine, handbalul feminin românesc ar putea fi excelent reprezentat. Luând ca bază de discuție evoluția sa la campionatul mondial...

fi, fiind trecute doar în final de echipa țării gazdă, franceză susținută de 7.000 de spectatori. Performanța este remarcabilă și ea trebuie judecată prin prisma saltului realizat...

care au asigurat ascensiunea noii reprezentativei feminine. Se află în acest succes înglobată munca unui mare număr de antrenori...

REUNIREA TUTUROR FORTELOR - CONDIȚIE IMPERIOS NECESARĂ

Handbalul românesc — cel masculin și, aproape la fel, cel feminin — este invitat pentru performanțele sale remarcabile, pentru numeroasele titluri mondiale cucerite în ultimele două decenii.

O acțiune care angajează pe toți tehnicienii: RECONSTRUIREA ECHIPEI NAȚIONALE

Se spune — cu mult temel — că nu este bine să te culci pe lauri. Aplicabilă perfect la sport, zicala de îndemână să alungă repede aburul mulțumirii, să cauti fără preget mijloace și metode noi de perfecționare.

rul nostru antrenorul emerit Constantin Popescu după C.M. din Iugoslavia — actualul lot, care și-a făcut pe deplin datoria, necesită o remaniere.



Doina Cojocaru, jucătoare de excepție, într-unul din numeroasele momente când gătează puternic și inactiv în poarta adversarilor.

ce succesul din Iugoslavia n-a creat un periculos climat de autoîntărire. Echipa a mers bine, chiar foarte bine. Dar ce trebuie făcut pentru ca la campionatul mondial din 1975 (U.R.S.S.) și la Olimpiada de la Montreal (1976) ea să se mențină în lupta pentru medalii, să le obțină pe cele de aur?

nate în lot al datorită să se pregătească conform planului elaborat de antrenorii lotului, avizat de colegiul central și aprobat de federație.

Documentar CLASAMENTUL CAMPIONATELOR MONDIALE. Ediția a III-a (1965, R. F. Germania) JUCATOARELE PARTICIPANTE LA C.M.

semne și teste ale modului cum se pregătesc sportivii la cluburi. Sistemul sigur că nu se urmărește o radicală schimbare a ideilor de joc.

Nu ne îndoiim că operația aceasta, a reconstruirii echipei naționale, se va face cu tact și precizie, numai în părțile unde se impune, fără seisme inutile.

8 DIVIZIONARE A AU DAT LOTULUI JUCĂTOARE. DAR CELELALTE?

Este un lucru de mult știut că handbalul feminin românesc este dominat de echipele universitare. Spre onoarea lor, în ultimii 6 ani titlul și l-au disputat Universitatea Timișoara (4 victorii), I.E.F.S. (1) și Universitatea București (1).

Table listing university names and their number of titles: Universitatea Timișoara (4), Universitatea București (1), I.E.F.S. (1), etc.

Porțile lotului se vor viziona și A, chiar și redeschide, din nou, pe cei ai formațiilor de larg. Competiția (de B, prezentând pentru fapt, o întrecere a o selecție cit mai multe noare de breasă a elemente talentate, tehnicienilor) reîncape pregătite la cel mai înalt nivel.

ambele sensuri. Ceea ce trebuie să se aibă în vedere este creșterea valorică a tuturor jucătoarelor, promovarea elementelor de perspectivă, realizarea unor jocuri de nivel ridicat în campionat.

Campionatul trebuie să exprime tendința de abandonare a jocului dur în apărare (in deosebi pe teren propriu) în favoarea unui joc tehnic, mobil, să dovedească străduințele tehnicienilor în căutarea unor formule tactice în atac, în slăbirea tehnicii a fiecărei jucătoare.

FIECARE ADVERSAR TREBUIE CUNOSCUȚ BINE ȘI DIN VREME

Pentru ediția iugoslavă a campionatului mondial, preparativele s-au făcut pe multiple planuri. Printre altele, cei doi antrenori au avut în vedere și cunoașterea adversarilor, pregătirea meciurilor în funcție de calitățile și defectele acestora.



Rozalia Șoș, unul dintre cei mai buni pivoti din lume, a pătruns pe sențier, creându-și situație clară de a înscrie. Fautată, ea va ofi o aruncare de la 7 m și o va transforma.

obsinuște pe handbalistele noastre cu victoarea partener. E a lungă teama. Cercetările Centrului de cercetări științifice și documentare al C.N.E.F.S. au și ei un rol important în această acțiune.

Fără discuție, acțiunea de cunoaștere a echipelor reprezentative din primul eșalon al activității internaționale pretinde și alte acțiuni. Înălțându-le pe cele principale am dorit să supunem discuției forului de specialitate și acest aspect pe care în momentul de față se pune mare pret în toate disciplinele, pe întregul mapamond.

Handbalul feminin se apropie, din nou, ca valoarea și performanța de cel masculin. Ascensiunea a fost asigurată de o siriguioasă și laborioasă activitate, desfășurată de-a lungul anilor. Există astăzi asigurare premisa pentru ca handbalul feminin — îndeplinind cerințele Hotărârii Plenare C.C. al P.C.R. — să ajungă în vîrful ierarhiei mondiale, să cucerească lauri la prima sa apariție în arena olimpică.



